

ОТЗЫВ

Научного руководителя о работе студентки 5 курса ФБГХ Лаптевой М.И. над выпускной квалификационной работой «Проектирование исследовательской работы школьников по теме «Физиология адаптации к пищевым и температурным факторам»

М.И. Лаптева работала над квалификационной работой в течение 3 лет. В ходе выполнения квалификационной работы студенткой освоен сложный комплекс анатомических, биохимических и функциональных методов оценки тканевого энергообмена и пластического обмена бурой и белой жировых тканей. Получен и проанализирован значительный объем экспериментального материала. Материалы экспериментального исследования представлены на 4-х научных конференциях, в том числе на XV Всероссийском с международным участием Совещании по эволюционной физиологии, опубликованы в сборниках их материалов. В 2016 г. студенткой получен грант Красноярского фонда для представления доклада на Международной научной студенческой конференции «МНСК2016».

В 2016-2017 г.г. в эксперименте лаборатории приняла участие школьница, руководство ее исследовательским проектом осуществляла М.И. Лаптева. По результатам этой работы хотелось бы отметить у Марии Сергеевны важные в педагогической деятельности организаторские способности, творческий подход, доброжелательное, внимательное отношение к школьнице. Школьница успешно справилась с проектом, выразила желание продолжить работу с М.И. Лаптевой в качестве руководителя. За дружеской поддержкой, консультациями по работе к Марии обращаются и студенты младших курсов. В коллективе студентов, работающих в лаборатории Лаптева М.И. всегда готова помочь, поделиться знаниями, пользуется заслуженным уважением.

Таким образом, по совокупности всего высказанного считаю, что работа Лаптевой Марии Игоревны над квалификационной работой заслуживает оценки «отлично».

Доцент кафедры биологии
и экологии, к.б.н.



Елсукова Е.И.